

# 宁夏机动车保有量达226万辆

其中新能源汽车4.3万辆

本报讯（记者 邱曦）11月1日，自治区公安厅交通管理局统计数据显示，截至9月底，我区机动车保有量达226万辆，其中汽车207万辆，新能源汽车4.3万辆（其中纯电动汽车保有量为2.2万辆）。截至当月，全国有90个城市汽车保有量超100万辆，其中银川市的汽车保有量为123.9万辆。吴忠市和固原市的汽车保有量均超25万辆，中卫市超15万辆。

今年前三季度，我区新注册登记机动车12.5万辆，其中汽车11万辆，同比增长17.5%；

新注册登记新能源汽车1.8万辆，同比增长90.35%；全区公安交管部门积极推行补换领牌照等交管业务“足不出户”网上办。全区网上办理补换领驾驶证行驶证、发放临时号牌等业务235.2万次，切实满足了群众网上办理车驾管业务需求。

前三季度，二手车市场保持活跃，全区公安交管部门共办理机动车转让登记业务27万笔，其中汽车转让登记业务26万笔。近年来，公安部会同商务部等部门推进实施便利二手车异地

交易登记改革措施，更好地促进了二手车流通。前三季度，公安交管部门共办理二手车异地交易登记业务2.3万笔。

截至9月底，我区机动车驾驶人数量达272.6万人，其中汽车驾驶人数量为266.2万人，约占驾驶人总数的97.7%。今年前三季度，新领证（含增驾）驾驶人15万人，同比下降4.5%。新增“轻型牵引挂车”准驾车型（C6）以来，已有131人取得C6准驾车型，更好地满足了群众驾驶小型旅居挂车的出行需求。

## 流感进入高发期，可防可控不可怕

本报记者 安小霞 文/图

11月1日是世界流感日。近期，在自治区人民医院、银川市妇幼保健院，流感等各类呼吸道疾病患者明显增加，部分患流感的儿童还出现呕吐、腹痛、腹泻等症状。如何预防流感？是否有必要接种流感疫苗？银川市疾病预防控制中心、银川市妇幼保健院等部门的专家，就公众关心的流感防控相关热点问题进行了解答。



## 诚邀合作单位公告

三亚马兰花假日饭店有限公司（以下简称“马兰花饭店”，统一社会信用代码：914602005730925123）位于海南省三亚市天涯区海田路2号。现因饭店业务需要，诚邀1家承包单位经营马兰花饭店中西餐厅餐饮业务。

### 一、基本要求

（一）合作单位须是在宁夏回族自治区合法注册、有固定经营场所，且具备独立法人资格的清真餐饮企业，须提供合法有效的营业执照、食品经营许可证、清真食品准营证等证明材料。

（二）合作单位须提供2022年1月至今至少1份酒店或企事业单位或医疗机构餐饮经营服务（租赁）合同，须提供合同扫描件以及该合同结算单、发票扫描件。

（三）本次合作不接受联合体，单位法人为同一人或者存在控股、管理关系的不同单位，不得一同参加本次准入，一经查实将取消其准入资格。

（四）合作单位及其法定代表人不得为失信被执行人，不得为限制高消费人群，近两年内不存在征信问题、违法

违规行为记录、餐饮重大安全事故、被行业主管部门行政处罚，或因不诚信经营造成的诉讼/仲裁、执行案件。如有以上情形或提供以上虚假资料取消其资格。

### 二、组织实施

本公告有效期自2023年11月2日8时-2023年11月6日24时。请意向合作单位于公告截日前将本单位相关资质证明、公司简介、业绩材料、厨师团队资料、法定代表人授权委托书、业务联系人及联系方式等资料，盖本单位公章，以扫描件发送至以下邮箱：15054651@chnenergy.com.cn逾期视为无效，不予接受和处理。（咨询电话：简先生13909560626 杨女士15109601220）。

我公司将对资料核验进行资格初审，对入围单位进行尽职调查，以尽职调查结果确定最终合作单位，同时将会以书面形式通知被选定单位，未被选定单位不再书面通知。

特此公告。

三亚马兰花假日饭店有限公司  
2023年11月2日

### ■ 冬春季是流感流行季节

“在我国，特别是北方地区，冬、春季是每年的流感流行季节。流感具有传染性强、传播速度快等特征，主要经空气、飞沫进行传播，学校、托幼机构等人群聚集的场所，容易高发。流感的症状主要为发热、咳嗽、咽喉痛、头痛、畏寒等。”银川市妇幼保健院普儿科副主任李磊说。

“其实，随着秋季开学季的来临，流感病毒作为我们‘熟悉的老朋友’，也定时在其主导季节‘粉墨登场’。感染流感病毒后，会引起对公众健康危害严重的急性呼吸道传染病流行性感冒（简称‘流感’）。”李磊介绍，流感可分为甲（A）型、乙（B）型、丙（C）型和丁（D）型，甲型流感又分为18个H亚型和11个N亚型，其中，人类流感主要与H1、H2、H3和N1、N2亚型有关。“人群对流感病毒普遍易感，孕妇、婴幼儿、老年人和慢性病患者等高危人群，感染流感后危害更为严重。”

“秋季开学后，接种流感疫苗的人群比较多，儿童中以8岁以下为多。最近来接种流感疫苗的多为60岁以上老人。”银川高台寺社区卫生服务站全科医生陈根瑞说。

“增强体质和免疫力，保持勤洗手、常通风、减少到人群密集场所、出门戴口罩等良好的个人卫生习惯。出现发热、咳嗽等呼吸道感染症状，尽早居家休息。如出现流感样症状（体温≥38摄氏度，有咳嗽或咽喉疼痛）后，应避免带病上学或上班；接触家庭成员及外出时，佩戴口罩。”对于防控措施，李磊认为，“接种流感疫苗是预防流感最经济、有效的手段，可明显降低重症和死亡的发生，但不能保证百分之百不发病。”

### ■ 每年流感季开始前接种最佳

“流感疫苗用于预防流感（本株）病毒引起的流行性感冒，适用于任何可能感染流感病毒的健康人群，每年在流行季节接种一次，免疫力可持续一年。”银川市疾病预防控制中心负责人王彦海介绍，大部分流感出现在11月到次年2月，但某些流感会延伸到春季，甚至夏季。《中国流行性感冒疫苗预防接种指导意见》提出，在流感流行高峰前1至2个月接种流感疫苗，能更有效发挥疫苗的保护作用。因此，9、10月份是最佳接种时机。当然，在流感流行开始后接种也有预防效果。“流感疫苗属于二类疫苗，需要自费接种，而且二类疫苗均由各县市区自行采购、转运和接种，从目前来看，全市各接种点储备充足，群众接种没有问题。”

为什么接种流感疫苗后还会得流感？对此，王彦海表示，流感疫苗是根据每年世界卫生组织预测的毒株推荐生产的。可能会发生推荐的毒株和实际流行病毒不匹配的情况，所以接种疫苗后，仍会感染推荐毒株以外的毒株，从而患上流感，但可以减少流感导致的重症与死亡。还有一个原因是，很多人在接种疫苗后患病，其实并不是流感病毒引起的，其他呼吸道病毒和细菌（比如呼吸道合胞病毒、腺病毒、肺炎链球菌等）感染都会引起类似的症状，不做检测是没有办法区分是流感还是其他呼吸道感染的。